

国务院常务会要求通过深化医改优化资源配置保障人民健康

月底前三级公立医院均参建医联体

部署进一步做好基本医保全国联网和异地就医直接结算工作,减少群众后顾之忧、更多惠及人民

据新华社北京10月9日电 国务院总理李克强10月9日主持召开国务院常务会议,听取公立医院综合改革和医疗联合体建设进展情况汇报,要求通过深化医改优化资源配置保障人民健康,部署进一步做好基本医保全国联网和异地就医直接结算工作,减少群众后顾之忧、更多惠及人民。

会议指出,按照党中央、国务院部署,各地各部门把全面推开公立医院综合改革、推进医联体建设作为重要抓手,着力创新机制,狠抓政策落实,进一步破解医改这一世界性难题,造福亿万群众,取得重大阶段性成效。到今年9月全国所有公立医院已全部开展综合改革,逐步建立了维护公益性、调动积极性、保障可持续

的运行新机制。着力破除以药补医、理顺医疗服务价格,取消了实行60多年的药品加成政策,医院收入的药占比从2010年新一轮医改之初的46.3%降至2016年的38.1%,居民个人卫生支出占卫生总费用比重从2008年的40.4%降至2016年的30%以下,65%的二级以上公立医院开展了按病种付费的医保支付方式改革,患者就医负担持续下降。医联体建设取得积极进展,近90%的三级医院参与医联体试点,实现同级医院检查检验结果互认,80%以上的居民15分钟内可以就近就医,群众享受优质医疗服务更加便利。如果说就业是民生之本,医疗则是民生之要。医改既是重大民生工程,也是重大经济举措,必须持续推进。下一步,一是要完善公立医院运行新机制。卫生计生委要牵头抓紧制定巩固破除以药补医改革成果的方案,中央财政要给予支持;人力资源社会保障部要牵头制定方案扩大公立医院薪酬制度改革试点,推动建立多劳多得、优绩优酬的激励机制,落实

公立医院用人自主权,进一步调动医务人员积极性。国家统一确定100个以上的病种,重点推进按病种付费改革。二是用体制机制改革推进医联体建设。完善配套政策,确保10月底前所有三级公立医院参加医联体建设,鼓励民营医院等社会办医疗机构及康复、护理等机构参与。制定相应考核办法,对纵向合作的医联体等分工协作模式实行医保总额付费等多种方式,通过设置不同报销比例等措施推进分级诊疗。加强各层级医疗机构药品目录衔接,医务人员可在城市医疗集团和县域医共体内执业不需办理执业地点变更和执业机构备案手续。三是有关部门要集中力量开展疑难高发癌症治疗专项重点攻关,采取综合措施支持发展先进医疗设备和医药产业,突破提纯、质量控制等关键技术。结合现代科技,大力发展和应用中医药。四是以互联网+医疗破解难题,加快推广远程医疗、预约诊疗、日间手术等医疗服务模式,推动在医疗机构之间实现就诊卡和诊疗信息共享,深入推进家庭医生签约服

务,全面推进医疗便民惠民服务。会议指出,顺应群众期盼,在全国推进基本医保信息联网,实现符合规定的异地就医住院费用直接结算,是今年《政府工作报告》明确的医改重点任务和民生承诺。截至9月底,全国所有省份和统筹地区已全部接入国家异地就医结算系统并联网运行,覆盖全部参加基本医保和新农合人员,符合规定的省内和跨省异地住院费用实现直接结算,消除了广大患者多年来心头痛点。下一步,一要继续扩大联网定点医院机构范围,逐步将更多基层医疗机构纳入异地就医直接结算。有关部门要加快研究解决1亿多外出农民工和广大双创人员跨省异地住院费用结算问题。二要加快相关医疗保障信息系统对接共享和整合,大力推行医保智能审核和实时监控,严格异地就医费用监管。积极引入商业健康保险,提高异地就医集中地区医保经办服务能力。三要运用互联网、移动终端等,加大力度解读异地结算政策规定和办理流程,让群众听明白、会使用,切实把好事办好。

新华社北京10月9日电 中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议公报 (2017年10月9日中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议通过) 中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议,于2017年10月9日在北京举行。

出席这次全会有,中央纪委委员119人,列席12人。全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山讲话。全会审议并通过了十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告,同意将报告提请中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议审议。全会审议并通过中央纪律检查委员会常务委员会关于李刚、曲淑辉同志严重违纪问题的审查报告和撤销刘生杰同志中央纪委委员职务的报告,确认中央纪律检查委员会常务委员会之前作出的给予李刚同志留党察看一年处分、给予曲淑辉同志留党察看二年处分和撤销刘生杰同志中央纪委委员职务的决定。

十九大新闻中心网站和微信公众号明日开通

新华社北京10月9日电 记者从有关方面获悉,中国共产党第十九次全国代表大会新闻中心网站(http://19th.cpcnews.cn)和微信公众号(名称:十九大新闻中心,微信号:cpcnews19th)将于10月11日开通。据悉,十九大新闻中心网站和微信公众号将及时发布大会的各项议程、动态、公告、通知等,用中、英文为中外记者和国内外读者提供有关中国共产党第十九次全国代表大会的信息,提供历次党代会的背景资料、党的理论知识等。中外记者还可以通过微信公众号咨询、了解新闻中心各项服务内容和措施。

土地政策成为我国扶贫攻坚利器

据新华社北京10月9日电(记者王立彬)土地是财富之母,中国特色社会主义的土地制度下,通过土地规划及农村土地制度改革,土地政策成为扶贫攻坚利器。国土资源部副部长、国家土地副总督察张德霖9日在国土资源部承办的扶贫用地政策论坛上说,中国特色扶贫开发道路始终与我国土地制度有着密切联系。改革开放后建立的农村土地家庭承包经营制度极大地解放了生产力,提高了土地产出率,使亿万农民得以脱贫。党的十八大以来,国土资源部出台了一系列含金量高的支持政策,取得巨大成效。

易地扶贫搬迁允许将城乡建设用地增减挂钩指标在省域范围内使用。截至2017年6月,河北、山西等13省份增减挂钩节余指标已协议交易334.53亿元。与此同时,国土资源部还将贫困地区纳入土地整治重点区域,党的十八大以来,在贫困地区安排土地整治项目5200多个,建设规模6100多万亩,投入资金940多亿元。张德霖说,国土资源部支持深度贫困地区农村集体经济组织依法使用农村集体建设用地或以土地使用权入股、联营等方式与其他单位或个人共同兴办企业,发展农村新产业新业态。

我国快递业务量连续三年稳居世界第一

据新华社北京10月9日电(记者赵文君)10月9日是第48届世界邮政日。国家邮政局局长马军胜在世界邮政日的致辞中表示,党的十八大以来,我国邮政业业务总量、业务收入规模分别增长3.6倍和2.7倍,快递业务量已连续三年稳居世界第一,对全球快递业增长的贡献率达到40%。马军胜说,顺丰、中通等6家企业成功改制上市,中国邮政集团公司业务规模已进入世界邮政前三强,创造了中国服务业和世界邮政业发展的奇迹,为全球邮政业发展开辟了可复制的中国模式,提供了可推广的中国方案。马军胜表示,要打造便民高效的末端服务网络,提高农村和西部地区的网络覆盖率,促进城乡普惠和消费公平,助力国家精准扶贫。要扩大服务领域,创新服务模式和内容,使更多关联产业从邮政业发展中受益,使亿万商家和广大民众在邮政业创新发展中受惠。

到留党察看二年、行政撤职处分;何挺因严重违纪受到开除党籍、行政撤职处分;沐华平因严重违纪受到留党察看二年、行政撤职处分。日前,经中共中央批准,中共中央纪委对夏崇源、何挺、沐华平严重违纪问题进行了立案审查。夏崇源因严重违纪受

夏崇源、何挺、沐华平因严重违纪被处分

据新华社北京10月9日电 中央纪委监察部网站9日消息,公安部原党委委员、政治部主任夏崇源,重庆市政府原党组成员、副市长,市公安局原党组书记、局长何挺,重庆市政府原党组成员、副市长沐华平因严重违纪被处分。

到留党察看二年、行政撤职处分;何挺因严重违纪受到开除党籍、行政撤职处分;沐华平因严重违纪受到留党察看二年、行政撤职处分。日前,经中共中央批准,中共中央纪委对夏崇源、何挺、沐华平严重违纪问题进行了立案审查。

长征二号丁将委内瑞拉遥感卫星二号成功送入预定轨道 我国遥感卫星走出去 实现新突破

新华社北京10月9日电(记者白国龙)10月9日,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭将委内瑞拉遥感卫星二号成功送入预定轨道。委内瑞拉遥感卫星二号是我国向委内瑞拉出口的第二颗遥感卫星,由中国航天科技集团公司五院抓总研制。它将接替2012年9月发射的委内瑞拉遥感卫星一号,应用于委内瑞拉国土资源调查、评价、动态监测与管理、资源利用、环境灾害监测、农业调查与城市建设等业务领域。据中国航天科技集团公司五院专家介绍,委内瑞拉遥感卫星二号的设计寿命为5年,是一颗基于

CAST2000卫星平台的光学遥感卫星,搭载有一台全色/多光谱高分辨相机和一台短波/长波红外相机,实现了全色、多光谱、大视场、联合对地遥感。其中,委内瑞拉遥感卫星二号搭载的红外相机是我国首台对外出口的红外光学遥感相机,也是迄今为止应用在国产小卫星上的性能最为优越的最新产品。它就像给卫星安上了超强的夜视眼,能在白天和黑夜全天时成像,而体积仅相当于一台A3打印机。专家说,卫星的红外相机需利用制冷机使其能在零下215摄氏度的低温环境下工作,卫星平台的稳定度需求也要制冷机的振动要很小。为

此,卫星研发团队首次研制了具有高制冷能力、低微振动的斯特林制冷机,克服红外相机温度控制瓶颈,有效减小了微振动对相机成像质量的影响。委内瑞拉遥感卫星二号入轨后,将应用于委内瑞拉国土资源普查、环境保护、灾害监测和管理、农作物估产和城市规划等领域,对委内瑞拉发展国民经济、改善人民生活、促进社会进步等发挥积极作用。据悉,2014年10月,委内瑞拉遥感卫星二号整星交付项目总承包商中国航天科技集团公司所属中国长城工业集团有限公司(以下简称长城公司)与委内瑞拉高等教育

与科技部签署了项目合同。根据合同,长城公司会同运载火箭、卫星、发射测控、地面应用等分包商完成委内瑞拉遥感卫星二号的设计、研制、总装、测试和发射,在轨交付这颗遥感卫星,升级配套的地面测控、接收、数据处理和分发系统。委内瑞拉遥感卫星二号成功发射,是我国遥感卫星走出去的新突破,将进一步带动我国遥感卫星、运载火箭、遥感地面应用、遥感数据和图像服务等国际化产业发展。同时,中委双方深度合作的方式也为中国航天创新合作模式提供良好借鉴。

美土相互拒签 中东棋局再变

美国和土耳其8日先后宣布暂停向对方公民发放非移民签证,自去年土耳其未遂政变以来龃龉不断的两国关系再起风波。伴随美土关系走冷,土耳其与俄罗斯重新热络,在外交、军事、能源等多方面相互呼应。中东地区美俄角力的棋局发生微妙变化。



这是2014年7月23日拍摄的美国驻土耳其大使馆外景资料照片。新华社发

土耳其驻美使馆随即还以颜色,发布一份措辞几乎一模一样的声明,宣布驻美使领馆对美国公民立即停止全部签证发放业务,包括电子签证和落地签证。两国都没有说明一系列事件具体所指。不过,土耳其4日逮捕美驻伊斯坦布尔总领馆一名土耳其籍雇员,指控他是未遂政变主谋、宗教

叙利亚自由军 实施新一轮军事行动,俄军提供空中支援。第一评论 美土矛盾愈演愈烈,显示美国面对中东格局变化重组,越发力不从心。叙利亚战火未熄,伊拉克存在分裂风险,海湾断交风波僵局持续,土耳其疏远西方回归中东,这盘大棋局种种变化的背后,是美俄上演新一轮博弈。只是,美国原先可以远程落子,如今不得不近身相搏,而且在多个地区热点问题上的政策虚多实少,底牌不多。如今,除了叙利亚、伊拉克、伊朗等什叶派伊斯兰国家,土耳其也同俄罗斯越走越近。就连美国在中东地区的铁杆盟友沙特阿拉伯也意识到博弈各方力量对比的变化,前脚与美国签署军购大单,后脚便通过国王访俄和购买军火,天平朝俄罗斯那一头平衡,甚至同老冤家伊朗重启接触,不再对美国押上全注。这一切,不知美国将如何应对。据新华社北京10月9日电

白宫为移民政策改革开药方

新华社华盛顿10月8日电(记者孙丁、刘阳)美国白宫8日宣布,特朗普政府已向国会提交了一份移民政策改革清单,内容包括加强边境安全、移民执法以及建立新绿卡发放制度。在这份清单中,特朗普政府呼吁国会批准投资移民美墨边境墙,增加10000名移民和海关执法人员、1000名移民律师、370名移民法官及300名联邦检察官,限制给美国公民和永久居民的配偶和未成年子女发放绿卡,建立积分制移民制度等。清单内容还包括打击签证过期、限制避难人群以及提升入境标准等。限制非法移民是特朗普竞选阶段的承诺之一,他执政以来签署多个限制外国移民入境的禁令,在国内外引发争议。



关注2017年诺贝尔奖

美行为经济学家理查德·塞勒获经济学奖 他使经济分析变得更符合人性

据新华社斯德哥尔摩10月9日电(记者李骥志、付一鸣)瑞典皇家科学院9日宣布,将2017年诺贝尔经济学奖授予美国经济学家理查德·塞勒,以表彰他在行为经济学研究领域的突出贡献。瑞典皇家科学院常任秘书戈兰·汉松当天在新闻发布会上揭晓上述奖项归属。他说,今年的经济学奖是关于对经济心理学的理解。诺贝尔经济学奖评审委员会成员彼得·加登福斯说,塞勒使经济分析变得更符合人性,他的理论能够帮助人们作出更好的经济决策。塞勒在接受主办方的电话祝贺

时说,他的研究揭示了人作为经济行为和决策中的主体,并不是完全理性的,会受到各种心理作用的影响。加登福斯对新华社记者说,塞勒是这个领域的先行者,他的研究不仅对每个人有帮助,对整个经济市场的研究和决策也很有帮助。塞勒是行为金融学的奠基人之一。评审委员会的声明评价说,塞勒的贡献在于,在分析人们的行为与心理活动之间架起了桥梁。他的研究成果拓展了行为经济学的研究范围,对经济研究和决策意义重大。塞勒1945年生于美国新泽西州,目前在芝加哥大学布斯商学院任

行为科学与经济学教授。今年的诺贝尔经济学奖奖金为900万瑞典克朗(约合110万美元)。他在接受媒体采访时说,将考虑不理性地花费这一奖金。在诺贝尔系列奖项中,经济学奖由瑞典国家银行1968年创立。因此,经济学奖由瑞典国家银行支出。



理查德·塞勒 新华社发